

PK Greben ove srede na vrhu Italije

Dragan Delić u okviru ekspedicije Alpi 2016 uspešno popeo Gran Paradiso 4060 m. Krajem nedelje kreće na Mon Blan. Članica PD Bukulje Žaklina Anić se takođe uspešno popela.

PK GREBEN PONOVO NA VRHU EVROPE

Lepe vesti stigle iz Rusije. Dejan Milojević se po jakom vetru i velikoj hladnoći uspešno uspeo na najviši vrh Evrope, Elbrus 5642m . Uskoro više informacija.

Ekspedicija “Elbrus – najviši vrh Evrope”-završni uspon

Dejan nam je javio da su svi članovi ekspedicije izašli do planinarskog doma Prijut na 4100m, gde odmaraju i pripremaju se za finalni uspon na vrh. Polazak na uspon je planiran za ponoć, ukoliko vremenski uslovi to dozvole.

Planinar planinarskog kluba “Greben” iz Mladenovca Dejan Milojević član je ekspedicije koja će u periodu od 6-og do 12-og jula ove godine pokušati da osvoji najviši vrh Evropskog kontinenta – Elbrus (5.642m.). Elbrus je takođe i najviši vrh

Ruske federacije. Deo je planinskog masiva Kavkaz koji se proteže od Crnog do Kaspijskog mora.

Na našem sajtu možete pratiti obaveštenja o usponu.

Golija

Nedelja 22 maj. Jutro 4h 10 min. Zovem vozača iz Arandjelovca da proverim da li je krenuo. Kaže: u Markovcu sam. Molim?! Znači za manje od deset minuta je u Mladenovcu. Žurim da stignem pre njega ispred Opštine. I zaista u 4h i 20 min je stigao sa četvoro planinara iz Arandjelovca: Brankica, LJilja, Jovan i Srđan. Pristižu i naši planinari, tako da, po planu, u pola pet krećemo preko Topole, Rudnika, Požege i Ivanjice na Goliju. U Topoli nas čeka Tamara, a na Rudniku Rista. Na Ibarsku izlazimo kompletni. Sad može da se drema. Pauzu za kafu i doručak pravimo u Ivanjici u koju smo stigli u pola osam. Na mesto polaska na pešačenje stižemo oko pola deset. Posle kraće pripreme, krećemo lagano.

Staza je takva da je svako sebi izabrao tempo kretanja. Neko je išao brže, neko sporije, uglavnom smo se pratili. Staza je polukružna sa kratkim usponima i prelepim pogledom na okolne planine. Dan sa sunčanim intervalima, pa je bilo malo toplo, malo hladno, a to znači prijatno za pešačenje. Pauze pravimo na mestima gde je lep pogled i na Goliju i na okolinu. Na Jankovom Kamenu pravimo malo dužu pauzu. Odmaramo se, ručamo, slikamo. Sledi silazak. Umesto skijaške staze, kako smo prvobitno planirali, sišli smo lepom šumskom stazom. Na mesto odakle smo krenuli na stazu, stigli smo oko pola četiri.

U povratku, opet smo u Ivanjici na okrepljenju. Uspešnosti ove akcije doprineli su učesnici, a to su: iz PD Bukulja Tamara, Jovan i Srđan. Dve buduće planinarke

Brankica Milenković i Ljiljana Pajević. Iz PK Grebena Kristina i Igor Babić, Nikola Milanović, Nenad Vukadinović, Miloš Sekulić, Milisav, Stanka, Ljilja, Dejan, Nata, Suza, Romana, Bojana, Rača i Rista. Za udobnu i sigurnu vožnju zaslužan je Miloš iz KM Toursa iz Aranđelovca. U Mladenovcu smo neki minut pre devet. Bravo!

Organizator akcije Bojana

Rzavski visovi

Vremenska prognoza za 15.maj nije obećavala lepo vreme, ali najuporniji planinari su rešili da današnji dan provedu u planini bez obzira na najavljenju kišu. U 4:15 h ispred Opštine nas je sašekalo iznenadjenje, Sara (5 god) u pratnji tate Darka je krenula sa nama. U 4:30 h smo krenuli preko Rudnika i Zlatibora ka Republici Srpskoj. Grupu je činilo 13 ljudi(Milisav, Stanka, Romana, Suzana, Mikica(PD Bukulja), Bugi, Dejan, Sneža M., Branko, Darko, Sara, Sneža Š. i Željko Matić. Oko 7 h smo napravili pauzu na Zlatiboru za jutarnju kafu i nastavili dalje. Po prelasku granice za pola sata smo stigli u mesto Draževina, gde su nas ljubazni domaćini(PSD "Stolac" iz Višegrada) sačekali. U 9 smo krenuli na stazu, ispred manastira Svetog oca Nikolaja(480m) koja nas je fascinirala od samog početka. Lepo vreme, nepregledne zelene livade koje su prelazile u borove šume. Svuda oko miris borovine i majčine dušice !Sara sve vreme drži Branka za ruku i njeno vedro lice svima mami osmeh. Levo od nas ostaju Treskavica, Jahorina i Borike, a desno Pribojski Crni Vrh, Zlatibor i Tara. Sa grebena puca pogled, sva lepota se beleži slikanjem, ali najlepši utisci ostaju u nama! Vrh za vrhom se penje:Crni vrh (1029m), Suva Gora(1127m) i Goleš(970m) i uspon od 785m je savladan. Krećemo da se spuštamo strmom nizbrdicom,

kamenje prekriveno travom i ulazimo u šumu. Poslednja 2 km staze su markirana, polako idemo ka Višegradu i hvata nas kratkotrajni plusak. Spuštali smo se 1030 m. U poslednjem trenutku, oko 16h, ulazimo u hotel i kreće oluja i nevreme !Posle ručka i dodele zahvalnica u 17 h krećemo ka Mladenovcu. U autobusu veselo raspoloženje i Sarino čavrljanje. Naša zvezda akcije, Sara, zaslužila je svaku pohvalu! Prešla je celu stazu sa nama, vesela i raspoložena! U 22 h smo stigli u Mladenovac, kiša nas je sačekala, ali nam nije skinula osmeh sa lica. Pređenih 17,5 km i prelep dan u prirodi, čula puna zelenila i mirisa prirode su učinili svoje.

Suzana Filipović

GREBENČIĆI 2016

I ove godine organizovali smo akciju za decu na Kosmaju gde su učestvovali četvrtaci OŠ Momčilo Živojinović i četvrtaci i jedno odeljenje trećaka OŠ Sveti Sava.

I ove godine je bilo lepo vreme i dobro raspoloženje. Kažu da proveren recept ne treba menjati i mi se držimo toga. Zato smo i ove godine imali 4 baze:

Bazu visokogorstva – gde je predstavljena planinarska oprema i prikazano kako izgleda obezbeđivanje planinara u lošim vremenskim uslovima,

Baza alpinizma – gde su se deca pela na veštačku stenu,

Baza pomoć u prirodi – gde su prijatelji iz Gorske službe spasavanja spuštali decu niz užad, kao sto to čine prilikom spašavanja povređenih sa planine,

Bazu planinarske orijentacije – gde su deca uz pomoć mape i u pratnji jednog planinara tražila skrivene kontrolne tačke u šumi.

Pored osnovaca iz Mladenovca, Grebenčići su bila i deca iz PK Jasenica, PD Bukulja, PU Gimnazion i PK Čelik. Oni su imali dužu stazu koja pored nabrojanih baza obuhvata i kulturno-istorijske spomenike na Kosmaju (Kasteljan, spomen kosturnica iz I svetskog rata, Manastir Tresije, Hajdučka česma, spomenik Kosmajskom partizanskom odred).

Sve ovo se izdešavalo 23. aprila 2016. godine na Kosmaju.

Početak je bio u 9 sati prekoputa fudbalskog igrališta na Kosmaju, a od osnovaca i gostiju oprostili smo se oko 14:30. Zahvaljujemo se Komisiji za rad sa mladima Planinarskog saveza Srbije, Sportskom savezu Mladenovac i brojnim donatorima koji su imali razumevanja za entuzijaste iz PK Grebena.

Zahvaljujući njihovoj podršci uspeli smo ovu akciju izvesti kako treba.

Drago nam je da svake godine sve više roditelja dovodi decu na ovu akciju i da zajedno šetaju po Kosmaju.

Drago nam je i što deca pored bedževa kući nose i pozitivne utiske sa ove akcije. Za njih je to bio dan drugačiji od ostalih gde će se nesvakidašnje iskustvo dugo prepričavati. Na našu veliku radost.

Planinarski pozdrav do Grebenčića 2017.

VRŠAČKE PLANINE 1. KOLO TREKING LIGE SRBIJE

U subotu 9 aprila PK Greben je imao svoja dva predstavnika (Draška i Snežanu) u 1. kolu Srpske trekking lige na Vršačkim planinama. Krenuli smo u 6h ispred mladenovačke opštine, gde smo se sastali sa četvoro planinara (Vele, Sloba, Sofija i Milan) iz Arandjelovca da bismo napunili makar jedan kombi. Na startno mesto , a to je planinarski dom 10 km udaljen od centra Vršca, smo stigli znatno pre vremena, obavili formalnosti oko prijavljivanja (uplate kotizacije, ručka i podele mapa i učesničkih knjižica), odabrali jednu od tri staze, koje su bile ponuđene. Za razliku od Arandjelovčana, koji su se odlučili za najdužu stazu od 35km, naš izbor bila je staza srednje dužine – 24 km. Vreme nam je bilo vrlo naklonjeno, priroda divna, tako da je savladavanje ove staze bilo pravo uživanje. Na četiri kontrolne tačke (1. Lisičja Glava, 2. manastir Malo Središte, 3.Gudurički vrh, visok 641m i najviši vrh Vojvodine, 4. manastir Mesić) smo uredno izvršili overu prolaska. Nakon prolaska kroz četvrtu kontrolnu tačku trebalo je posle prolaska kroz selo, markiranom stazom kroz šumu stići ponovo do planinarskog doma, međutim, ili staza nije bila dovoljno dobro markirana, ili mi nismo bili dovoljno pažljivi, tako da smo nastavili do glavnog puta i fabrike Moja voda. Prešli smo još dobar broj kilometara pokušavajući da nađemo put do planinarskog doma, slušajući potpuno suprotstavljena uputstva meštana i planinara, ali, s obzirom na to da se već spuštao mrak, a nama ponestajalo snage, odlučili smo da stazu završimo kod fabrike vode. Tu smo , pomalo tužni što je neko ostao bez pasulja, sačekali drugare iz “Bukulje”, dobili svoje diplome i bedževe i umorni i zadovoljni se vratili kući (oko 21h).

SASTANAK KLUBA U NOVIM PROSTORIJAMA

Sa velikim zadovoljstvom obaveštavamo sve sadašnje kao i buduće članove Planinarskog kluba Greben da će se sastanci klub održavati i dalje sredom u 20h ali od danas u NAŠIM NOVIM PROSTORIJAMA u ulici Kralja Petra I 175 u kancelariji 62. Vidimo se u sredu.

Ostrvica

27.mart je dan kada smo rešili da odemo do Rudnika i popnemo Ostrvicu(758m). Vreme nam i nije bilo nakolnjeno, susnežica i klizav teren, ali je dobra volja bila uz nas. Par aotomobila je činilo kolonu kojoj su se u Arandjelovcu pridružili i prijatelji, planinari PD Bukulja. Nas 30-ak je krenulo put varošice Rudnik, koja je bila naša polazna tačka. Krenuli smo asfaltnim putem, pored seoskog groblja i ubrzo skrenuli na makadamski put koji je bio prekriven snegom. Put nas je vodio ka šumi, do izvora, pa do podnožja Ostrvice, koja je vulkanskog porekla i pripada jednom od vrhova Rudnika. 2012. god je postavljeno osiguranje, čelicne sajle, koje dosta olakšavaju uspon. Teren je bio jako klizav i bila je potrebna opreznost !!! Od podnožja do vrha nam je trebalo oko 45 min. Posle slikanja i uživanja na vrhu, krenuli smo da se oprezno spuštamo. Uz priču i druženje, staza od 7 km je lako pređena (ukupna kilometraža 14km). Druženje smo završili uz čaj u centru Rudnika.

Suva Planina

Došao je i taj 19. februar, kada su planinari PK Grebena i PD Bukulje krenuli na put da provere svoje mogućnosti i osvoje najviši vrh Suve planine, Trem 1810 m. Grupa od 19 planinara PK Greben (Bojana, Romana, Jeja, Sneža M, Suza, Ljilja, Nata, Bugi, Branko, Nikola, Milisav, Igor, Željko, Dalibor, Rista, - Aleksandra, Roki, Deki i Rade) je krenula iz Madenovca u 18 h, a u isto vreme planinari PD Bukulje (Anka, Žaka, Ivanka, Sofija, Jovan, Rajko, Slobodan i Peđa) su krenuli iz Arandjelovca. Posle 4h vožnje smo stigli u Nišku Banju i smestili se u sobe. Uz kafu, čaj i vanilice smo održali kratki sastanak i dogovorili se oko sutrašnjeg uspona. Neko je otišao da spava, a neko je otišao do "biblioteke". Buđenje u 5h je bilo surovo! Mrak i kiša su nas ispratili do sela Gornja Studena, gde smo se prijavili za učešće na akciji. Bilo je 1100 učesnika iz 84 kluba. Na Bojaninim vodama (890m) su nam se pridružili Stefan i Bojana i oko 7 h su naša dva kluba prva krenula na uspon. Nekima je ovo bio prvi ozbiljniji uspon, neki su dobro poznavali stazu, ali su svi imali dobru volju da izađu do vrha. Staza je bila dobro markirana, ali uzan put, susnežica, blato i magla su zahtevali oprez! Oko 9h, kada smo stigli do prevoja Devojački grob (1311m) već su svi imali osmeh na licu. Možda zato što od magle nisu videli nekoliko lažnih vrhova! Krenuli smo ka vrhu, staza punainja, snega, kamenja i blata, vidljivost smanjena na 5-6 m. Ipak, oko 10:30 h smo osvojili Trem ! Slikanje i radost zbog uspeha, savladali smo 1070 m uspona. Krenuli smo da se spuštamo oprezno, sneg je bio sve jači. Oko 12:30 h smo se na Devojačkom grobu podelili na dve grupe: prva je krenula istom stazom da se spušta do Bojaninih voda, gde smo stigli oko 13:30 h (sa pređenih 16,2

km), a druga je nastavila uspon ka Sokolovom kamenu (1523m) i prešla ukupno 20,6 km po veoma teškom i strmom terenu sa usponom od, ukupno, 1330m i stigla na cilj oko 15:50 h. Od 1100 učesnika, 700 planinara je popelo vrh Trem, najmlađi učesnik je Aleksandar (7 god) iz Niša, a najstariji Rajko (73 god) iz PD Bukulja. Bravo za sve učesnike! Posle ručka, oko 17 h, i dodele diploma, krenuli smo put Mladenovca, gde se u 21 h uspešno završila naša akcija. Svako od nas je malo pomerio svoju granicu izdržljivosti, neko savladao strah od "teških" akcija, neko prvi put išao na dvodnevnu akciju, ali svi smo stigli srećni !!!

Suzana Filipović